

伊朗不惧美国施压，否认迁就弹道导弹企图睁开谈判



特朗普随后对此做出反映，称伊朗试射导弹破损了相关协议。伊朗总统鲁哈尼则表现，“不管你们喜不喜欢，我们都将增强我们的军力，保持威慑是须要的。”

只管美国总统针对伊朗及伊核协议的品评越发强烈，可是伊朗并未计划就此屈服。

“伊核协议”全称为“团结周全行动方案”，对伊朗生长核能做出诸多限制，如伊朗赞成交出所有的中等纯度浓缩铀、98%的低纯度浓缩铀（从12000公斤淘汰到300公斤）和约莫2/3的气体离心机（从19000台减至约6000台，并在未来13年内维持此规模）。响应的，若伊朗遵守协议划定的各项义务，美国、欧盟和团结国安剖析将排除对伊朗的制裁。

《团结早报》6日新闻称，若特朗普以为伊朗未遵守协议，美国可能对德黑兰实行新制裁，伊核协议也可能被撕毁。

新华社7日称剖析人士指出，协议的撕毁会引发军备竞赛、加重中东地域重要时势、对朝鲜核问题的解决起到负面树模效应。

针对特朗普不停的施压，伊朗在在展示军事实力的同时，也在努力开展外交攻势。据英国《金融时报》9月30日报道，伊朗外长扎里夫在接受《金融时报》和《卫报》采访时，呼吁欧洲向导人介入并维护伊核协议。

据《金融时报》6日报道，特朗普必须在10月15日前就美方是否确认伊方推行了协议内容向国会作陈诉。美国政府一名高级官员表现，纵然特朗普不向国会证实伊朗遵照该协议，也不会导致美国违反该协议。可是，特朗普可能会追求在不退出伊核协议的情形下，对伊朗接纳更强硬的政策。

9月23日，伊朗军方对外证实其乐成试射“霍拉姆沙赫尔”中程弹道导弹，外界以为此举体现了伊朗弹道导弹手艺的显著前进（详见汹涌新闻《手艺派 | 波斯长矛：透视伊朗新型“霍拉姆沙赫尔”弹道导弹》）。

伊朗外长扎里夫9月30日表现，若是伊核协议破碎，伊朗将不再必须遵守其相关限制——包罗对铀浓缩、离心机数目和生产铀的限制。



迈赫尔通讯社援引伊外交部讲话人巴赫拉姆·卡西米的话称，“伊朗一直在与外国政要的外交会晤中强调，该国导弹企图没有探讨的余地，且该企图并不违反团结国安剖析第2231号决议。”

当地时间9月23日，伊朗乐成试射了一枚射程2000公里的新型弹道导弹。 伊朗IRIB电视台截图

但卡西米7日强调，伊朗完全有权利生长防御性的弹道导弹，将继续根据既定企图推进相关项目。

自今年1月特朗普就任美国总统以来，美国政府以伊朗生长弹道导弹为由对伊朗不停施压，出台多项制裁措施。特朗普还称要退出协议或破除协议重新谈判。鲁哈尼在接受美国媒体专访时则表现，若是特朗普破除伊核协议，美国将支付“高昂价格”。

据伊朗迈赫尔（MEHR）通讯社10月7日报道，伊朗外交部否认了伊朗准备就该国导弹企图举行讨论的新闻。

此前，路透社6日报道称，在特朗普下周很可能不会向美国国会“证实”伊朗遵守了伊核协议的情形下，伊朗方面已见告团结国安剖析五大常任理事国和德国，愿意就其弹道导弹企图举行谈判，以消除各国的疑虑。

团结国安剖析第2231号决议于2015年7月20日通过，敦促各方执行“伊核协议”的时间表。“伊核协议”划定，伊朗保证在国际原子能机构监视下大幅度限缩其核项目，同时国际社会作废针对伊朗的经济制裁。

专家认为，今年春节前较多商品价格较低，有利于降低百姓过年的经济负担。

叶扬回过头去，在那个大厦的外面正漂浮着两个人，这可将那些樱花社的家伙们吓了一跳，纷纷将枪对准了外面，丝毫不在乎叶扬才是他们的敌人。

当前文章：<http://www.tel365.net/news/5o094-25568189.pdf>

发布时间：2017-10-24 11:44:08

[百思不得姐](#) [我们都是坏孩子](#) [钢格栅板](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐](#) [聚星平台](#) [聚星娱乐平台](#)
[今日原油直播](#) [聚星娱乐](#) [杏彩娱乐平台](#)